Guayaquil, 22 de diciembre de 2017

Sra.

PAMELA HIDALGO SIMBALL GERENTE GENERAL BERVAC S.A. BERVACSA Ciudad. -

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente, comunicamos a usted que el día de hoy, la compañía ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A., (RUC. 0992268174001), debidamente representada por su Gerente General, abogado ALBERTO PINCAYMORLA (c.c. 0909289522) ha procedido a ceder y transferir la totalidad de las acciones (799) ordinarias y nominativas que posee en el capital social de la compañía **BERVAC S.A. BERVACSA**, por el valor de US \$ 1, cada una a favor del señor ALVARO ADRIAN SANCHEZ ROSERO (c.c. 0922815378).

En esta cesión se transfieren también todos los derechos y beneficios, inherentes a dichas acciones y que correspondían a la compañía ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A., como propietaria de las mismas.

Solicitamos efectuar el correspondiente registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, y comunicar de la transferencia efectuada a la Superintendencia de Compañías de Guayaquil.

Atentamente,

p. ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A.,

RUC/0992268174001

ALBERTO EMILIO PINCAY MORLA

GERENTE GENERAL c.c. 0909289522

CEDENTE

ALVARO ADRIAN SANCHEZ ROSERO

c.c. 0922815378 CESIONARIO











ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A.

Plaza de la Administración: Clemente Ballén 216, 4to piso – E-mail: apincaym@pincayrumbea.com Teléfonos: 2514959 – 2517309 - 2517312 Guayaquil - Ecuador

Guayaguil, 24 de Noviembre de 2014

Sr. Ab.

ALBERTO EMILIO PINCAY MORLA

Ciudad .-

De mi consideración:

Por medio de la presente cumplo con comunicarle que Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **ALBERTO PINCAY MORLA**, **ABOGADO S.A.**, celebrado el día de hoy, resolvió por unanimidad reelegirlo **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de **CINCO** años, siendo sus facultades las que constan en el estatuto social de esta.

En el ejercicio de su cargo le corresponde a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía se constituyó con la denominación **DONICA S.A.** tal como consta en la escritura pública que autorizó el Notario Décimo de Guayaquil, abogada María Pia Yannuzzelli de Velásquez el 7 de Agosto de 2002, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 23 de Septiembre de 2002.

La compañía **DONICA S.A.** reformó sus estatutos y cambio su denominación por la de **ALBERTO PINCAY MORLA**, **ABOGADO S.A.** tal como consta en la escritura de cambio de denominación, objeto social y reforma de estatutos otorgada el 21 de junio de 2004, ante el notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil, Rodolfo Pérez Pimentel, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 26 de Agosto de 2004.

Atentamente,

Ab. Farah Caizapanta Apolo

Secretaria Ad-hoc

Razón: Dejo constancia de que, en Guayaquil, al 24 de Noviembre de 2014, acepto el cargo de GENERAL para el que he sido elegido y, para constancia, firmo al pie de la presente

ALBERTO EMILIO PINCAY MORLA, AB.

C.C. 0909289522

Cargo: Gerente General

Domicilio: C. Ballén 216, 4to Piso, Guayaquil - Ecuador

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:58.891 FECHA DE REPERTORIO:24/nov/2014 HORA DE REPERTORIO:15:24

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A., a favor de ALBERTO EMILIO PINCAY MORLA, de fojas 49.528 a 49.530, Registro de Nombramientos número 16.027.

ORDEN: 58891

Guayaquil, 25 de noviembre de 2014

Ab. Tamy León Cevallos REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0992268174001

ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

PINCAY MORLA ALBERTO EMILIO MOSQUERA VELIZ GINA NARCISA

CONTADOR:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

23/10/2002

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

23/09/2002

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

15/02/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CÓRDOVA Numero: 810 Interseccion: VICTOR MANUEL RENDON Edificio: TORRES DE LA MERCED Piso: 17 Oficina: 2 Referencia ubicacion: FRENTE A LA FISCALIA DEL GUAYAS Telefono Trabajo: 042514959 Telefono Trabajo: 042517309 Fax: 042323836

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000232974 Fecha: 15/02/2017 16:22:18 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992268174001

ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

23/09/2002

NOMBRE COMERCIAL:

ALBERTO PINCAY MORLA, ABOGADO S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CÓRDOVA Numero: 810 Interseccion: VICTOR MANUEL RENDON Referencia: FRENTE A LA FISCALIA DEL GUAYAS Edificio: TORRES DE LA MERCED Piso: 17 Oficina: 2 Telefono Trabajo: 042514959 Telefono Trabajo: 042517309 Fax: 042323836



Código: RIMRUC2017000232974 Fecha: 15/02/2017 16:22:18 PM